开工第一天,湖南各地妇联立下新年小目标

长沙"五大计划"引领全市妇女

今日女报/凤网讯(通讯员 刘汝婷)2月 11日,春节后上班第一天。长沙市政府副市 长陈中、副秘书长厉江华一行早早地来到市 妇联, 为市妇联干部职工送来了新春祝福。 2019年,市妇联将持续实施"巾帼心向党""巾 帼建新功""巾帼暖人心""文明进万家" 革再出发"等五大计划,进一步团结引领全 市妇女"巾帼心向党 建功新时代", 为坚持 高质量发展全面建设现代化长沙贡献智慧和 力量。

"红旗飘扬" 开启新的征程 使外化

今日女报/凤网讯(通讯员李娜)2月11 日早上八点, 衡阳市妇联组织机关全体干部 职工参加市委大院升旗仪式, 在飘扬的五星 红旗中, 开始了新年第一天的工作。随后, 衡阳市妇联全体干部职工会议召开。2019年, 衡阳市妇联将进一步认真学习贯彻习近平新 时代中国特色社会主义思想, 团结引领广大 妇女坚定不移跟党走; 团结带领妇女奋力建 功新时代;注重家庭家教家风;加大妇女维 权和服务力度;深化妇联改革,加强自身建

株洲"以学迎新"展现精神风貌

今日女报/凤网讯(通讯员 朱新艳)上班 第一天,一起学起来! 2月11日,株洲市妇 联组织召开二月党组理论学习中心组学习(扩 大)会议,专题学习《习近平关于妇女儿童 和妇联工作论述摘编》。

2019年是新中国成立70周年,是决胜 全面建成小康社会的关键一年,是贯彻落实 中国妇女十二大精神的开局之年, 株洲市妇 联将牢牢把握"巾帼心向党·建功新时代" 工作主线,重点开展五项工作、构建五大体系、 启动"三走五有"系列活动。

"伟人故里"彰显巾帼风采

今日女报/凤网讯(通讯员李红)妇联工 作"有创意、很实在"!2月11日,春节后 第一个工作日,湘潭市委副书记何俊峰来到 市妇联机关调研指导工作, 走访看望全体机 关干部,并与市妇联班子成员座谈交流,充 分肯定妇联在推进"伟人故里 大美湘潭"建 设中彰显的巾帼风采。

马上就快到三八妇女节, 节日期间, 市 妇联将组织开展走访慰问、趣味运动会、各 界优秀女性座谈会、三八维权宣传月、春风 送岗位女性专场招聘会等丰富多彩的活动。

名队队 "七个重点"发力妇联工作

今日女报/凤网讯(通讯员 唐小慧)2月 11日上班伊始, 邵阳市妇联组织召开全体干 部会议,总结2018年全年工作,安排部署 2019 年重点工作。

2019年邵阳市妇联将在政治引领、深化 改革、脱贫攻坚和乡村振兴、家庭建设、权 益维护、队伍建设等七个重点精准发力,切 实做好引领、服务、联系工作,做到党有号召、 妇联有行动, 群众有需要、妇联有作为。

正月初七(2月11日), 节后工 作第一天,你在做什么?

或许你依然沉浸在春节的安逸里, 但新的征程却已开始,那些尚未实现的梦 想,那些还没到达的远方,都在等待你动身前往。

"我们都在努力奔跑,我们都是追梦人。 正如习近平总书记强调的,新时代是奋斗者的 时代,只有奋斗的人生才称得上幸福的人生。 你看,湖南省各市州妇联纷纷在开工第一天立 下新年小目标,作为广大妇女姐妹的"娘家人" 和贴心人,她们又准备为提升妇女姐妹的满满 幸福感、获得感、安全感做哪些努力?

"十件实事"服务广大妇儿

今日女报/凤网(通讯员 刘小平)"大家新年快 乐!"2月11日, 节后上班第一天, 岳阳市委副书记 陈爱林来到市妇联看望全体工作人员。

2019年,市妇联将围绕妇联组织改革,特色"妇 女之家"创建,"巾帼心向党"系列行动,"最美"系 列评选,"美家美妇"行动,"服务家庭、服务企业、 服务乡村"主题活动,办实农村适龄妇女"两癌"免 费普查,抓好"巾帼英才"选拔,加大法律维权、家 庭家教购买服务力度,用好"一网一微一线一平台" 等十件实事务实奋进, 开启新的征程。

常德"——四"打造妇字品牌

今日女报/凤网(通讯员 苏丹平)2月11日,春节 后上班第一天,常德市妇联召开全体干部大会。2019 年,市妇联确定了"一一四"的工作思路: "一"是 一条主线,即以习近平新时代中国特色社会主义思想 为主线;第二个"一"是一个根本,即工作始终围绕 党政所需、妇儿所盼、妇联干部所能;"四"是四个关 键点,即有方向、夯实基础桩,有质量、答好指标题, 有活力、扩大覆盖面,有温度、连通民心桥。

"春风行动"解决实际问题

今日女报/凤网讯(通讯员吕佳骋)2月12日,张 家界市妇联召开党组会议。会议强调要提前谋划好"三 八"活动,主要包括六届五次执委(扩大)会议、男女 平等基本国策宣传、中国妇女十二大精神宣传、市级两 个规划宣传、"春风行动"巾帼专场招聘会、"三八维 权周"法律咨询活动、女企业家发展论坛等活动,通 过各项活动丰富广大妇女群众的精神生活, 解决妇女 群众的实际问题。

益 "用心用情"做好妇女宣传

今日女报/凤网讯(通讯员 何雄)2月12日, 益 阳市妇联召开全体干职工节后收心会。2019年市妇 联工作将紧扣一条指挥棒, 即全国妇联、省妇联布 置的工作重点,市委市政府安排的各项任务、考核点, 围绕妇联工作职责打造工作创新点, 做好日常工作 的同时, 抓好宣传工作等五个重点, 串好"两条线", 即宣传线、活动线,用心用情用力做好妇女工作,向 妇女宣传社会,向社会宣传妇女,更好的引领、联系、 服务好广大妇女儿童。

林州"两个中心"提升女性素质

今日女报/凤网讯(通讯员曹洁)2月11日, 新年后第一个工作日,郴州市妇联召开 2019 年 新春座谈会。市妇联 2019 年的工作重点要紧紧 围绕服务大局,服务基层,服务妇女,打造好"家 政服务示范点"、"婚姻家庭指导中心"两个"中 心",在提升女性素质方面下功夫;抓好互联 网+妇联、妇联+女性社会组织建设, 在扩大 工作覆盖面上下功夫;加强各级妇联组织建设, 在提升服务能力方面下功夫。

"两个工程"展现妇联作为

今日女报/凤网讯(通讯员熊锦星)"一年之 计在于春,正值奋斗好时节。"2月12日,永州 市妇联召开全体干部会议,集中学习,集体收心。

2019年, 市妇联将以"家庭文明建设"、"强 基固本"两个工程和"巾帼心向党""巾帼建新功" "巾帼暖人心"三项活动为抓手,开展各项工作。 为实现全年各项工作目标, 稳步促进永州妇女事 业发展谋好篇、起好步、开好局。

怀化"二二三四"创新工作举措

今日女报/凤网讯(通讯员舒赛)2月11日, 新年后第一个工作日, 怀化市妇联组织召开新一 年工作部署会,全体干部职工畅谈三八活动筹备 及近期重点工作推进情况。

2019年,市妇联的工作整体思路为:一要明 确"一个主题",强化思想引领。二要突出巾帼脱 贫行动和乡村振兴巾帼行动等"两项重点", 服 务中心大局。三要实施暖心行动、成长行动、共 建行动等"三项行动",助力和谐建设。四要坚 持注重组织扩面、机制建设、作用发挥、优化队 伍等"四个注重",深化改革成果。

"对照检查"解决自身问题

今日女报/凤网讯(通讯员 赵巧燕)2月12 日, 娄底市妇联召开 2018 年度党员领导干部民 主生活会。会上,每名班子成员重点从思想政治、 精神状态、工作作风等方面深入查找突出问题,并 对每个人都提出2条以上的相互批评意见。市纪委、 市委组织部、市直机关工委、市纪委派驻纪检组 分别派人到会指导,并一致认为市妇联领导重视、 准备充分,查找问题深刻全面,会议达到了红脸出 汗的效果,增强了领导班子和领导干部发现和解 决自身问题的能力。

"载歌载舞"创意喜迎"三八"

今日女报/凤网讯(通讯员 向思栩)2月11 日,新年上班第一天,湘西州妇联召开2019年 工作务虚会,安排布置新年新工作。2019年是 新中国成立70周年,是决胜全面建成小康社会 的关键一年,湘西州妇联将对标党的十九大提 出的目标任务,立足新时代妇联组织的职能定位, 围绕"突出一条主线、围绕一个主题、强化一个 保障",做好引领、服务、联系工作。第109个 "三八"国际劳动妇女节即将到来,会上还安排 了节日期间的相关工作,届时州妇联将举办唱红 歌、土家摆手舞比赛、优秀女性座谈会、执委会、 三八维权宣传月等丰富多彩的活动。